УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
«МОЛОЧНЫЙ КОМБИНАТ «СТАВРОПОЛЬСКИЙ»!

Акционерное общество «Молочный комбинат «Ставропольский», расположенное по адресу: 355037, город Ставрополь, улица Доваторцев, д. 36, сообщает о проведении годового общего собрания акционеров акционерного общества «Молочный комбинат «Ставропольский» 05 мая 2022 года в 14-00 по московскому времени по адресу: город Ставрополь, улица Доваторцев, д. 36.  Форма проведения годового общего собрания акционеров– собрание (совместное присутствие).
Повестка дня годового общего собрания акционеров:
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества за 2021 год.
2. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам 2021 года.
3. Избрание членов совета директоров общества.
4. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
5. Утверждение аудитора общества.
Дата, время и место начала регистрации акционеров и их представителей- 05 мая 2022 года с 13-00 часов по адресу: город Ставрополь, улица Доваторцев, д. 36.
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров общества - 11 апреля 2022 года.
Уважаемые акционеры, заполненные бюллетени для голосования вы можете направить в общество по адресу: 355037, гор. Ставрополь, улица Доваторцев, д. 36. Бюллетени для голосования должны быть получены АО «МКС» не позднее двух дней до даты проведения годового общего собрания акционеров. Бюллетени для голосования, полученные АО «МКС» после 02 мая 2022 года, не будут учитываться при определении кворума годового общего собрания акционеров.
 Владельцы обыкновенных акций общества имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров в соответствии с законодательством РФ.
 Материалы (информация) к годовому общему собранию акционеров предъявляются для ознакомления лицам, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, по адресу: город Ставрополь, улица Доваторцев, д. 36, с 12 апреля по   05 мая 2022 года включительно, с 8-00 до 12-00.   Телефон для справок: (8652) 74-14-76.
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